

28. ledna 2015

Muzeum regionu Valašsko soutěží o prestižní cenu Gloria musaealis

Muzeum regionu Valašsko se přihlásilo do národní soutěže muzeí Gloria musaealis. Soutěžít bude o prestižní cenu hned ve dvou kategoriích. S výstavou Krása v dřevě ukrytá v kategorii Muzejní počin roku a s knihou Moderní škola napříč třemi staletími v kategorii Muzejní publikace roku. Výsledky soutěže se muzeum dozví 18. května 2015 v rámci zahájení festivalu Muzejních nocí 2015, který každoročně pořádá Asociace muzeí a galerií ČR. Návštěvníci mají nyní poslední příležitost prohlédnout si soutěžní výstavu v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Výstava potrvá do 15. února 2015.

„Rozsáhlou autorskou výstavu Krása v dřevě ukrytá jsme zahájili na podzim roku 2014 na počest oslav 140. výročí založení meziříčské Odborné školy pro zpracování dřeva. V moderních dějinách je známá jako Střední průmyslová škola stavební ve Valašském Meziříčí. Vzhledem k tomu, že výstava seznamuje návštěvníky mimo jiné s vlivem této školy na řemeslnou výrobu, výtvarné umění nebo na památkovou péči v regionu a vše navíc představuje hravou formou, rozhodli jsme se výstavu do soutěže přihlásit.“

Dále aspiruje muzeum na úspěch s knihou Moderní škola napříč třemi staletími, kterou připravilo rovněž k výročí školy. Publikace je průřezem sto čtyřiceti lety tradice školy. Kniha zároveň dokládá několikaleté vědeckovýzkumné badatelské úsilí muzejních pracovníků a díky bohaté obrazové fotodokumentaci představuje tvorbu i historii školy v nadregionálním kontextu.

Výstavu i publikaci posoudí odborná porota. Prohlídku výstavy si porota naplánovala na pátek 30. ledna, knihu má již k dispozici.

Více informací naleznou zájemci na www.muzeumvalassko.cz.

Autor: Barbora Kursová, PR

Kontakt: Mgr. Ivana Ostřanská, Mgr. Kamila Valoušková, Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 611 674, e-mail:
ostranska@muzeumvalassko.cz, valouskova@muzeumvalassko.cz



MODERNÍ ŠKOLA NAPŘÍČ TŘEMI STALETÍMI

140 LET ODBORNÉ
DŘEVAŘSKÉ A STAVEBNÍ ŠKOLY
VE VALAŠSKÉM MEZIRÍČÍ

